
 
 

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА РЕГІОНАЛЬНА КОМІСІЯ 

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ  

І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 
 

просп. Слобожанський, 3, м. Дніпро, 49081 тел. 770 90 39, 742 70 90 

е-mail: tumnspress@adm.dp.gov.ua 
 

Протокол № 34 позачергового засідання 
 

м. Дніпро 03 грудня 2021 року 

 
Головував: перший заступник голови регіональної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій, перший заступник 
голови облдержадміністрації Володимир ОРЛОВ. 

 

Присутні: секретар регіональної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки і надзвичайних ситуацій Яна ТОПТУН, члени регіональної комісії 
з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (за списком) 
та запрошені (за списком). 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

I. Про заходи щодо запобігання поширенню на території області 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом 

SARS-CoV-2. 

 

СЛУХАЛИ: про заходи щодо запобігання поширенню на території області 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-

CoV-2. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 виконуюча обов’язки начальника управління цивільного захисту 

облдержадміністрації КУРЯЧЕНКО Т.М. 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 24 листопада  

2021 року № 1240 “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України 

від 9 грудня 2021 р. № 1236 і від 29 червня 2021 р. № 677” (далі – Постанова 

КМУ № 1240) внести зміни до протоколу позачергового засідання регіональної 

комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій від 17 

жовтня 2021 року № 29 виклавши в новій редакції: 

підпункт 1 пункту 2 розділу І: 
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“1) приймання відвідувачів суб’єктами господарювання, які провадять 

діяльність у сфері громадського харчування (барів, ресторанів, кафе тощо), крім 

діяльності з надання послуг громадського харчування із здійсненням адресної 

доставки замовлень та замовлень на винос;”; 
 

підпункт 5 пункту 2 розділу І: 

“5) приймання відвідувачів у кінотеатрах, інших закладах культури та 

приймання відвідувачів іншими суб’єктами діяльності у сфері культури;”; 
 

підпункт 7 пункту 2 розділу І: 

“7) проведення всіх масових (культурних, спортивних, розважальних, 

соціальних, релігійних, рекламних, наукових, освітніх, професійних 

тематичних та інших) заходів, крім офіційних спортивних заходів, включених 

до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних 

заходів України, та матчів командних ігрових видів спорту професійних 

спортивних клубів без глядачів за умови дотримання учасниками таких заходів 

відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення обов’язкового 

щоденного контролю за станом здоров’я учасників, заходів з атестації 

здобувачів, заходів з оцінювання якості освіти;”; 
 

підпункт 10 пункту 2 розділу І: 

“10) відвідування закладів освіти здобувачами освіти, крім здобувачів 

дошкільної освіти, учнів спеціальних закладів освіти та 1―4 класів закладів 

загальної середньої освіти, а також крім закладів освіти, в яких усі допущені до 

роботи в закладі працівники мають документ, що підтверджує отримання 

повного курсу вакцинації; чи міжнародний, внутрішній сертифікат або 

іноземний сертифікат, що підтверджує вакцинацію від COVID-19 однією дозою 

однодозної вакцини або двома дозами дводозної вакцини (зелені сертифікати), 

які включені Всесвітньою організацією охорони здоров’я до переліку 

дозволених для використання в надзвичайних ситуаціях, або одужання особи 

від зазначеної хвороби; або медичний висновок про наявність протипоказань до 

вакцинації проти COVID-19;”; 

 

пункт 6 розділу І: 

“6. ЩАДИЛУ А.А. 

КАЛЮЖНОМУ А.П. 

ЛІТОШКУ С.В. 

БИЧКОВУ В.Л. 

ГОЛОВАМ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЙ 

СІЛЬСЬКИМ, СЕЛИЩНИМ,  

МІСЬКИМ ГОЛОВАМ  

 

Відповідно до компетенції посилити роботу щодо контролю за виконанням 

обмежувальних протиепідемічних заходів “червоного” рівня епідемічної 
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небезпеки, визначених Постановою КМУ № 1236, в тому числі на постійній 

основі здійснювати контроль за дотриманням: 

протиепідемічних обмежень на території області, зокрема, щодо 

дотримання встановленої наповненості (не більше ніж сукупна кількість місць 

для сидіння та 50 відсотків місць для стояння, що передбачена технічною 

характеристикою транспортного засобу, визначена в реєстраційних документах 

на такий транспортний засіб) автомобільного транспорту, який здійснює 

перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах у режимі 

маршрутного таксі, в електричному (трамвай, тролейбус), залізничному 

транспорті, у міському, приміському, міжміському, внутрішньо обласному та 

міжобласному сполученні в місцях посадки пасажирів; 

маскового режиму громадянами у громадських будинках і спорудах, 

громадському транспорті (тролейбуси, трамваї, метрополітен, маршрутні 

автобуси тощо) та на зупинках громадського транспорту. 

 

Термін: на період карантину”. 

 
Термін: з  06 грудня 2021 року 
 

Координацію роботи щодо виконання протокольних рішень             

покласти на заступників голови облдержадміністрації згідно з розподілом 

функціональних повноважень, контроль залишаю за собою. 

 

 

Перший заступник голови  

регіональної комісії                                                      Володимир ОРЛОВ 

 

Секретар регіональної комісії                         Яна ТОПТУН 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


